OnTumusauus
nocrnenoBaTeryibHOCTU OOpPabOTKM
AeTanen Ha ABYX CTaHKaXx
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CopepxaTtenbHas
NOCTAHOBKA 3aauM.

Ha KoHBeunepe, COCTOALLEM U3
TpaHcrnopTepa u ABYyX CTaHKOB
«A» n «B» cnegyert 3a
MUHUMAaNbHOE BPEMS]
obpaboTtaTb n getanen. Kaxagas
netanb obpabaTbiBaeTcs
cHayaJsla Ha cTaHKe «A», a 3aTem
Ha cTaHke «B», npnyemMm U3BeCTHO
BpeMsA 00paboTKu Kaxkaow
OeTarnn Ha KaXXaoM CTaHKe.




dopma npeacrtaBneHNs NCXoaHbIX
AaHHbIX U rpadukmn NaHTa
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O6o3Ha4vyeHus, ucnornb3yemMmblie B
cdhopmMaribHOM NOCTAaHOBKEe 3aga4un
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{4 - Hayano obpaboTKM i —Ol AeTanu Ha cTaHke A;

K
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[, - 3aBepLueHe 0bpaboTkum i —oii aeTanu Ha ctaHke B;

[, - Bpems 06paboTku | —Ol AeTanu Ha cTaHke A;

tl.B - BpeMsi 06paboTkm | —on getanu Ha ctaHke B;




PopmanbHas NOCTaHOBKA
3apgauu
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Briok — cxema anroputma noucka
onTumanbHoro ynopsigovyeHus I1.
(anroputm [I>XOHCOHA).
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CAMOCTOATEJIbHO

= PewnTtb 3apgayy [koHcoHa an4
OBYX CTaAHKOB U NMATU OeTanewu:

OnpegennTtb BpemMmsi 06paboTku
9TOM NapTUN geTtaneun c
NoMoLLbIo rpaduka [aHTa




